Практическая работа «Применение абсолютной и относительной адресации при вычислениях»

Цель: формирование умений использования абсолютной и относительной адресации.

1. Сохранить файл под именем Абсолютная и относительная адресация  в вашей папке.
2. Задания в файлах сохранять в одной книге, выполняя задания каждый раз на новом листе с названием Задание 1, Задание 2, и т. д.

Задание 1. Одна штука некоторого товара стоит 20,4 руб. Подготовить  таблицу стоимости 2, 3, ...,  10 штук этого товара:

	Количество
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Стоимость
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Цена
	20,4


Задание 2. Имеется список сотрудников фирмы и их окладов:

	Расчет премии

	Фамилия И. О.
	Оклад
	Премия
	Сумма к выдаче

	Иванов И. Р.
	2500
	15%
	

	Петров Р. Л.
	5600
	
	

	Сидоров Р. Б.
	7900
	
	

	Орлов А. В.
	12000
	
	

	Конев О. П.
	1250
	
	


Добавить в таблице 2 дополнительных столбца и рассчитать сумму к выдаче при значении премии 20% 

Задание 3. Подготовить таблицу соответствия между весом в фунтах и весом в килограммах для значений 1, 2, ..., 40 фунтов (1 фунт = 453 г).
	Фунты
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	…..
	40

	Килограммы
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1 фунт равен
	


Задание 4. Подготовить таблицу перевода расстояний в дюймах в сантиметры  для значений 2, 3, ..., 60 дюймов (1 дюйм = 25,4 мм).
	Дюймы
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	…..
	60

	Сантиметры
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1 дюйм равен
	


Задание 5. Подготовить таблицу для расчета стоимости товара по кварталам (относительно 1 квартала):
	Название
	1 квартал
	2 квартал
	3 квартал
	4 квартал
	Среднее значение цены
	Среднее значение цены в рублях

	Intel Celeron 2.0  
	$399
	
	
	
	
	

	Intel Celeron 3.0 
	$445
	
	
	
	
	

	Intel P4 2.0 
	$543
	
	
	
	
	

	Intel P4 2.4 
	$625
	
	
	
	
	

	Intel P4 2.8 
	$745
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Увеличение цен во 2 квартале на
	$30
	
	
	
	
	

	Увеличение цен в 3 квартале на
	-$10
	
	
	
	
	

	Увеличение цен в 4 квартале на
	$20
	
	
	
	
	

	Курс  доллара
	1 доллар
	25,58
	рублей
	
	
	


Задание 6. В таблице представлены сведения о массе и объеме тел из различных материалов. Определить плотность каждого материала с точностью 2 знака после запятой.
	Материал
	Масса, кг
	Объем, куб. дм.
	Плотность кг/куб. дм.

	Сталь
	973,40
	124
	

	Чугун
	320,85
	45
	


	Алюминий
	102,70
	39,5
	

	Цинк
	813,60
	113
	

	Медь
	284,80
	32
	


Задание 7. Получить на листе матрицу вводом одного числа (1 или 1024), двух формул и копированием формул.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	1
	2
	4
	8
	16
	32

	2
	2
	4
	8
	16
	32
	64

	3
	4
	8
	16
	32
	64
	128

	4
	8
	16
	32
	64
	128
	256

	5
	16
	32
	64
	128
	256
	512

	6
	32
	64
	128
	256
	512
	1024


Задание 8. Получить на листе матрицу вводом одного числа (10), трех формул и копированием формул.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1
	3320,31
	1660,16
	740,781
	281,094
	82,6563
	14,8438
	0,15625

	2
	1660,16
	919,375
	459,688
	198,438
	67,8125
	14,6875
	0,3125

	3
	740,781
	459,688
	261,25
	130,625
	53,125
	14,375
	0,625

	4
	281,094
	198,438
	130,625
	77,5
	38,75
	13,75
	1,25

	5
	82,6563
	67,8125
	53,125
	38,75
	25
	12,5
	2,5

	6
	14,8438
	14,6875
	14,375
	13,75
	12,5
	10
	5

	7
	0,15625
	0,3125
	0,625
	1,25
	2,5
	5
	10


Задание 9. Последовательность Фибоначчи образуется так: первое и второе число последовательности равны 1, каждое следующее равно сумме двух предыдущих (1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, ...). Оформить таблицу для нахождения 20-го числа в последовательности Фибоначчи.

Задание 10. В некотором году (назовем его условно первым) на участке в 100 гектар урожайность ячменя составила 20 центнеров с гектара. После этого каждый год площадь участка увеличивалась на 5%, а урожайность на 2% (эти данные занести в отдельные ячейки). Определить:
а)  площадь участка в четвертый, пятый, ..., восьмой год;
б)  урожайность за второй, третий, ..., восьмой год;
в)  урожай (в центнерах), собранный на этом участке за второй, третий, ..., восьмой год.

	
	A
	B
	C
	В

	1
	Год
	Площадь
	Урожайность
	Урожай

	2
	Первый
	100
	20
	

	3
	Второй
	
	
	


Задание 11. Начав тренировки, лыжник в первый день пробежал  10 км.  Каждый следующий день он увеличивал пробег на 10% от пробега предыдущего дня. Определить:
а)  пробег лыжника за второй, третий, ..., десятый день тренировок;
б)  общий пробег лыжника за первые два, за первые три, ..., за первые десять дней тренировок.
Задание 12.  Гражданин открыл счет в банке, вложив 1000 руб. Через каждый месяц размер вклада увеличивается на  1,2% от имеющейся суммы. Определить:
а)  сумму вклада через 1, 2, ..., 12 месяцев;
б)  прирост суммы вклада за первый, второй, ..., двенадцатый месяц.
